



EGYÜTT RÁKOSMENTE TEHETSÉGEIÉRT
TÁMOP-3.4.3. projekt

IFJÚ TEHETSÉGEK VERSENYE

A Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium, a Jókai Mór Általános Iskola, a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola és Gimnázium, a Laborcz Ferenc Általános Iskola tanulói körében tehetségkutató versenyt szerveztünk. A vetélkedőn az 5. és a 6. osztályba járó diákok vettek részt – a négy iskolából összesen több mint százan.

Az írásbeli fordulót október 27-én tartottuk. Az egységes feladatlap logikai képességeket mérő tesztből, matematikai és magyar nyelvi feladatsorból állt, melyet központi javítókulcs alapján értékelt a négy iskola tanáraiból álló bizottság. A szóbeli fordulóra november 10-én került sor a Balassiban. A szóbeli fordulóban a versenyzők gondolkodtató feladatokat oldottak meg a matematika, magyar nyelv és irodalom tárgykörből. A feladatok az ismeretek mellett elsősorban a meglévő képességeket mérték. A szóbeli megmérettetésre háromfős bizottság előtt került sor; a zsűriben mind a négy iskola tanárai helyet foglaltak.

Az összesített eredményeket a mellékletben láthatják az érdeklődő diákok és szülők. Minden tanuló eredményét megadjuk, a tanulókat a nekik kiadott kódszámokkal szerepeltetjük. (Azok a tanulók, akik esetleg azóta elvesztették a kódszámukat, a Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium titkárságán érdeklődjenek, a 06/1 256-9719 telefonszámon.)

Az ünnepélyes eredményhirdetésre november 23-án 15 órai kezdettel kerül sor a Balassiban. Erre meghívtuk a két korosztályban az első tíz helyen végzett tanulókat. Ők oklevelet, illetve a dobogós helyezettek könyvjutalmat kapnak. Eredményükhöz ezúton is gratulálunk!

Az eredmények összesítésekor kiderült, hogy a négy iskolában szép számmal vannak tehetséges, a szokatlan feladathelyzetekre nyitott, kreatív tanulók. Az 5. évfolyamosok mezőnyének átlagos teljesítménye meghaladta a 70%-ot, a legjobb közülük 86,8 %-os eredményt ért el. A 6. évfolyam átlaga valamivel gyöngébb, ami a matematikai teljesítménynek tudható be. A 6. osztályosok közül a legjobb tanuló 85,2 %-ot teljesített.

Az egyes feladatrészek átlagait mutatja az alábbi táblázat.

A verseny része	Képességterület	Átlagok (%)	
		5. évfolyam	6. évfolyam
Írásbeli	Általános képességeket mérő teszt	82,38	82,30
	Matematika	46,58	30,79
	Magyar	64,42	66,81
Szóbeli	Matematika	82,76	71,81
	Magyar	77,27	80,79
Összesen:		70,68	66,50